

Erratum

Due to a error in the article “Morphometry of *Cornops aquaticum* (Orthoptera: Acrididae: Leptysminae) in the Pantanal of Mato Grosso, Brazil” published in volume 74, issue 3, p. 730-738, in the authors affiliations, where you read “Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas – CCAAB, Universidade Federal do Recôncavo da Bahia – UFRB, Av. Alberto Passos, 294, Centro, CEP 44380-000, Cruz das Almas, BA, Brazil”, should read “Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas – CCAAB, Universidade Federal do Recôncavo da Bahia – UFRB, Rua Rui Barbosa, 710, Centro, CEP 44380-000, Cruz das Almas, BA, Brazil”.

